

A mai világban sokan sokfelé és sokféleképpen sok fajta igazságot hirdetnek. Az emberek ösztönösen tudják, hogy létezik egy és örök Igazság, amely felszabadítja őket. Ennek az Igazságnak hatalma van, és szembeáll a gonosszal, sőt legyűri azt. Feladatunk, hogy próféták legyünk, és hirdessük ezt az örök Igazságot, amelyet Jézus Krisztustól kaptunk, az apostolok által. Ez a feladat nem könnyű, hanem valódi harc a gonosz ellen. Muszáj, hogy küldetésünkben kitartóak legyünk, hogy mindenki meglássa Isten üdvözítő dicsőségét.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 223; Felajánlásra: 152; Áldozásra: 135; Kivonulásra: 195.

OLVASMÁNY Mózes ötödik könyvéből (*MTörv18, 15-20*). Jahve prófétákat támasztott a nép köréből, a nép javára. A próféta dolga az, hogy hirdesse Isten üzenetét, hogy ezáltal, az emberek megtalálják az Urat. A prófétának tilos hamis azaz a saját igéjét terjeszteni.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (94, 1-2. 6-7. 8-9) 2. tónus

Válasz: Bár hallgatnátok ma Isten szavára, * „Népem, ne légy kemény szívű:”

Jöjjetek, örvendezzünk az Úrnak, * és ujjongjunk üdvünk sziklájá előtt. Dicsőítő énekkel lépjük színe elé, * magasztaljuk őt zsoltárt zengve.

Bár hallgatnátok ma Isten szavára, * „Népem, ne légy kemény szívű:”

Jöjjetek, boruljunk le, hódoljunk előtte, * hulljunk térdre Urunk, Alkotónk előtt. Mert ő a mi Istenünk, * mi pedig az ő népe, és kezére bízott nyáj vagyunk

Bár hallgatnátok ma Isten szavára, * „Népem, ne légy kemény szívű:”

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az korintusiakhoz írt első leveléből (*1Kor7, 32-35*). Szent Pál a híveket az Istenre való megosztatlan figyelésre ösztöklí. Fontos, hogy mindig az Úr kedvében járjunk.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. A sötétségben lakó népre nagy fényesség áradt, * és világosságot láttak, akik a halál szomorú földjén éltek. **Alleluja.** 1. tónus

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (*Mk1, 21-28*). Az emberek megdöbbenéssel veszik tudomásul, hogy Jézus tanításának hatalma van, hiszen még a tisztátalan lelkek is engedelmeskednek neki. Jézus valóban a mindenség Ura.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Adél, Valér; **Hétfőn:** Martina, Jácinta; **Kedd:** Marcella; **Szerda:** Ignác, Gitta, Szever; **Csütörtök:** Kata, Karolina; **Péntek:** Linda; **Szombat:** Ráhel, András, Csenge; **Vasárnap:** Ágota, Alíz, Ingrid. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten kedden **Bosco Szent János áldozópapnak**, csütörtökön **Urunk Bemutatásának (Gyertyaszentelő Boldogasszony)**, és pénteken **Szent Balázs püspök és vértanúnak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Az első áldozás utáni és a bérmeztetés előtti korosztály hittanára, **Horváth Anikó** a gyermekek szüleivel szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. **Elérhetősége: 450-662-0709.**

Január 31-én, szerdán a Kurátorok gyűlést tartanak 19.30-as kezdettel. Továbbá, **hurka-kolbász** rendelésüket le lehet adni **Baka Károlynál** (514-488-8093) február 5-ig. Örömmel értesítjük a kedves híveket arról, hogy Posch Gyula személyében, a Kurátorok Testületének új elnöke van. Jó munkát kívánunk!

Ma, a szentmisét követően a **Szent Erzsébet Nőegylet** gyűlést tart. Ezenkívül, a **Caritas** csoport **paprikás krumpli „ebédet”** készít a Caritas műveinek támogatására.

Gazdátlan borítékok is vannak. Tehát, aki borítékos tag szeretne lenni, kérjük, hogy az irodában jelentkezzen. Köszönjük!

Február 3 – a első péntek. A szokásos **Szentségimádási** ájtatosságot megtartjuk a kápolnában, 19.30-as kezdettel. Ezt követően a **Cursillo** havi összejövetelét rendezi. Mindenkit szeretettel várunk!

Február 5-én Gyertyaszentelő Boldogasszony utáni vasárnap. Ezen a vasárnapon **gyertyákat szentelünk**. Kérünk mindenkit, aki szeretné gyertyáit megszenteltetni, azokat a misére hozzák el. Ezen a vasárnapon **ifjúsági szentmisét** is tartunk, amelyen az **„útKERESZTeződség”** ifjúsági együttesünk zenélni fog. Továbbá, a **Magyar Iskola** ezen a napon szervezi műsoros **támogató ebédjét** a szentmisét követően, a Mindszenty teremben. Jegyeket **Tóth Jutkánál** (514-321-1174) és **Török Tündénél** (514-486-7620) lehet rendelni. A jegyárak: **Felnőtt:** \$30; **Gyermek** (6-12 éves korig): \$10. Mindenkit szeretettel várunk!

Február 11-én, szombaton, a Montreali Magyar Református Egyházközség **Bálint-napi mulatságot** rendez. Jegyek elővételben: \$25, ajtónál:\$30. Részletek a faliújságon olvashatók. Mindenkit szeretettel várnak!

KERES-KÍNÁL: Éva takarítást és házi munkát vállal. Érdeklődni az 514-937-1207 számon lehet. Bármilyen nemű háztartási vagy gondozói munkát vállal **Vitai Jánosné**, akit a 438-876-4948-as telefonszámon lehet elérni.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 156.00

Boríték: 774.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Január	29:	9.00	+ Antal György – Antal Ilona
”		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	30:	8:00	+ Szép Imre – Szép család
”	31:	8.00	+Sári Mária – Rüll Krisztina
Február	01:	8.00	–
”	02:	8.00	–
”	03:	8.00	+ Török Ferenc – Hegede Magdi
”	04:	8.00	+ Paulusz Ferenc – Rácz László

„Mit lehet válaszolni erre a képtelen hazugságáradatra? Mit lehet kezdeni ezekkel a kénkövesen sistersgő indulatokkal? Válaszolni, cáfolni? Visszavágni? Nem. Nekünk a keresztény életünket kell élnünk, úgy, mint eddig.” A hirtelen kinyílt és szabadnak mondott hírvilágban, a mindenki által elérhető internetes oldalakon sokan és sokféleképpen beszélnek a világ bajairól. Ez egyszerre felemelő, de hihetetlen mélységekbe húzó erőt is jelent. Szabadon lehet igazat mondani, tiszta szívvel aggódni világunk, testvéreink sorsáért, de lehet aljas indítékokból lelkeket rombolni, mocskolódni és hazudni – írja a Mandineren Dippold Pál író, az Új Ember egyik szerkesztője. Szerinte „nekünk, keresztényeknek minden mondatunkat, minden gondolatunkat a szeretet szóval kell kezdeni, ezzel kell folytatni és befejezni. A teremtett világban rend van. Mi hisszük ezt a rendet, hiszünk abban, hogy az, ami most annyira próbára teszi türelmünket, ami szétszilálja békénket, ami annyi szenvedést okoz, azt a Gondviselés javunkra fordítja. A bűnt megvetjük, ha tudjuk, útját álljuk, de a bűnösöket szeretjük. Mint például azt, aki egy külföldi honlapon nagyon hosszú és nagyon sok gyűlölettel teli írást tett közzé ellenünk. A beteges, hazug és minden részében gyilkos indulatokkal a katolikus egyházat támadó” cikket Bartus László írta az Amerikai Magyar Népszavában. Bartus a katolikus egyház közéletből való „kiirtására” szólít fel, leszögezve: „a római katolikus egyház a rákfenéje mindennek. Ez a magyarok átka, nem Turán. Ez Magyarország tragédiáinak oka, a magyar nemzet pusztítója és legfőbb ellensége... A katolikus egyház gyűlöli a szabadságot, a liberális polgári demokráciát, a parlamentarizmust, az emberi jogokat és a kapitalizmust”. Úgy fogalmaz: „Nem lehet másképp megszabadulni, soha nem lesz nyugalom, béke és szabadság, amíg Magyarországon a katolikus egyházat ki nem irtják a közhatalomból.” Továbbá „Magyarország a katolicizmusnak köszönheti Trianont, a Don-kanyart, a holokausztot, a kommunista elnyomás negyven esztendejét, az ígéretesen indult demokrácia és a harmadik köztársaság elvesztését. Neki köszönheti, hogy a világ szemetjévé lettünk.” Dippold Pál felteszi a kérdést: „mit lehet válaszolni erre a képtelen hazugságáradatra? Mit lehet kezdeni ezekkel a kénkövesen sistersgő indulatokkal? Válaszolni, cáfolni? Visszavágni? Nem. Nekünk a keresztény életünket kell élnünk, úgy, mint eddig. Minden erőnkkel a vallási és mindenféle más megbékélésre törekedve. Ezt mutattuk meg az ökumenikus imahéten. Ezért vagyunk szolidárisak mindenkivel, akit vallási, nemzeti, etnikai hovatartozása miatt gyaláznak, diszkriminálnak vagy üldöznek.”

Magyar Kurír/2012.01.25.

Ima a nemzetért

Imádandó Megváltó, ki szentséges Szívedet az egész emberiség számára mindenkor feltárva tartod, ki irgalmasságod számtalan csodáját éreztetted már nemzetünkkel, engedd, hogy gyermeki bizalommal közeledjünk végtelen szereteted kimeríthetetlen forrásához, és esdve kérjük, terjeszd ki hatalmas oltalmadat küzdő és szenvedő Hazánk fölé! Hárítsd el róla haragodat és büntetésed súlyos csapásait! Védelmed egész országunkat, amely magát teljesen Szent Szívednek ajánlja föl. Fogadd kegyesen alázatos hódoltunkat és bocsásd meg bűneinket, amelyek Szeretetedre és irgalmadra érdemtelenekké tesznek bennünket. Áldd meg bűnbánó népedet, tartsd távol a kor szelleme által fenyegető veszélyektől és szenteld meg. Erősítsd szívünkben a szent hitet, amelyhez atyáink oly hűen ragaszkodtak. Építsd és szilárdítsd a lelkek egységét, hogy mint egy hazának gyermekei megértéssel és kölcsönös szeretettel haladjunk az üdvösség útján. Erősítsd szívünkben a jámborságot, erényességet, és állhatatosságot. Add mindnyájunknak a békét, amelyet a világ nem adhat: a Te szent békédet. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site):

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órákor** a magyar otthonban
és **11 órákor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca
www.magyarplebania.com

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„ÚJ TANÍTÁS, ÉS MILYEN HATALMAS!”

